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PROGRESSION SUR LES OBJECTIFS
PÉDAGOGIQUES
Evaluez vos compétences apprendre des techniques d'induction rapide

Evaluez vos compétences comprendre la définition de l'hypnose

Evaluez vos compétences savoir proposer des outils de communication hypnotique dans le cadre de la gestion de la douleur

Evaluez vos compétences savoir proposer des outils de communication hypnotique dans le cadre de l'anxiété face à un soin
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ÉVALUATION PRÉFORMATION

Fonction exercée ?

sage-femme

Kinésithérapeute

Medecin urgentiste CHU Rouen

Infirmière

Infirmière bloc opératoire

masseur kinesithérapeute

Manipulatrice en radiothérapie

Infirmière en salle de réveil
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Depuis combien de temps ?

25 ans

2 ans et demi

6 ans

1885

19 ans

19 ans

22

13 ans

Motivation ? 8.3 / 10

Quel est votre degré de motivation concernant

cette formation ?

Très fort 4

Fort 4

Faible 0

Inexistant 0

Quel impact doit avoir cette formation sur votre

travail ?

Très fort 2

Fort 5

Faible 1

Inexistant 0

8.8/ 10

50 %

50 %

0 %

0 %

7.8/ 10

25 %

62 %

12 %

0 %
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Quelles sont vos motivations pour cette formation ?

Développer ses connaissances

en communication

thérapeutique

8

Apprendre à aider le patient à

gérer son angoisse
8

Apprendre le patient à gérer sa

douleur
7

Autres motivations 2

Si vous avez répondu "autres motivations" à la précédente question merci de
préciser :

Ayant déjà fait un DU d'hypnose j'ai commencé à initier mes collègues du CHU, je souhaite poursuivre 
l'apprentissage et les formation afin de faire profiter mes patients et mes collègues

Étendre mes compétences pour moi même et mon entourage en apportant un bien être

Evaluez vos compétences. comprendre la définition
de l'hypnose

5.0 /
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Evaluez vos compétences. apprendre des techniques
d'induction rapide

3.1 /

10

Evaluez vos compétences. savoir proposer des outils
de communication hypnotique  dans le cadre de la
gestion de la douleur

3.3 /

10

Evaluez vos compétences. savoir proposer des outils
de communication hypnotique dans le cadre de
l'anxiété face à un soin

3.4 /

10
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ÉVALUATION DE SATISFACTION

Préparation de la formation 9.7 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 7

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Organisation de la formation 9.7 / 10

La durée du stage vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 7

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Déroulement de la formation 10.0 / 10

L'intervenant était-il clair et dynamique ?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

L'intervenant a-t-il adapté la formation aux

apprenants ?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le groupe était-il composé de manière

adapté ?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

9.7/ 10

87 %

12 %

0 %

0 %

9.7/ 10

87 %

12 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %
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Le rythme de la formation était il ?

Adapté 8

Trop rapide 0

Trop lent 0

Contenu de la formation 9.5 / 10

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 7

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 6

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les supports de formation étaient-ils clairs et

utiles ?

Totalement 6

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

100 %

0 %

0 %

9.7/ 10

87 %

12 %

0 %

0 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %
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À ce jour, considérez-vous maîtriser les objectifs du
programme ?

8.5 /

10

comprendre la définition de l'hypnose

Totalement 4

En partie 4

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

apprendre des techniques d'induction rapide

Totalement 3

En partie 5

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

savoir proposer des outils de communication

hypnotique dans le cadre de la gestion de la

douleur

Totalement 3

En partie 5

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

savoir proposer des outils de communication

hypnotique dans le cadre de l'anxiété face à un

soin

Totalement 3

En partie 5

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Évaluez vos compétences : comprendre la définition
de l'hypnose

8.0 /

10

8.8/ 10

50 %

50 %

0 %

0 %

8.4/ 10

37 %

62 %

0 %

0 %

8.4/ 10

37 %

62 %

0 %

0 %

8.4/ 10

37 %

62 %

0 %

0 %
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Évaluez vos compétences : apprendre des techniques
d'induction rapide

7.5 /

10

Évaluez vos compétences : savoir proposer des outils
de communication hypnotique  dans le cadre de la
gestion de la douleur

7.3 /

10

Évaluez vos compétences : savoir proposer des outils
de communication hypnotique dans le cadre de
l'anxiété face à un soin

7.6 /

10
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Efficacité de la formation 9.2 / 10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

Beaucoup 8

Un peu 0

Non 0

Ces nouvelles compétences vont-elles être

applicables dans votre travail ?

Beaucoup 4

Un peu 4

Non 0

Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 7

Non 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

8.3/ 10

50 %

50 %

0 %

100 %

0 %
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Quels sont les points forts de cette formation ?

l'échange, la personnalité du formateur, les différentes approches

proposer 3 sessions avec assez de temps pour murir les informations et s'exercer qualités humaines et 
pédagogiques de l'intervenant

Yves est un point fort le contenu et les mises en pratique le dynamisme et le parcours de chacune

formateur = haute qualité professionnelle et pédagogique d'Yves Halfon mises en pratique explicites et 
abordables ambiance +++

la bonne ambiance, le fait de mettre à l'aise dès le début de la formation. Que de bienveillance tout au long 
de ces rencontres. apprentissage avec des mots simples et exercices pratiques très formateurs.

participation très active du groupe mise en pratique rapide et efficace

la charté du propos, l'intelligence de l'approche, la mise en confiance concernant nos capacités, la pratique 
des exercices

Chacun y trouve ce qu'il souhaite On prend ce qui nous intéresse, ce qui s'adapte à nos besoins

Quels sont les points faibles de cette formation ?

beaucoup de choses à assimiler dommage qu'il n'y ait pas de journée de rappel tous les ans

la formation passe beaucoup trop vite

la déception de ne pas l'avoir faite auparavant tant elle m'aura aidé à enrichir ma pratique de sage-femme 
libérale

Besoin de plus, mais...
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Note générale de la formation

4.9
8 votants

5 7

4 1

3 0

2 0

1 0

Autres remarques

merci

pourquoi ne pas faire une journée ou deux de remise à niveau des compétences

quel plaisir, quelle découverte, quel changement, quelles perspectives professionnelles. Et même quel 
bouleversement personnel. Un grand merci à Yves Halfon !

Préparation de la formation 10.0 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Organisation de la formation 9.7 / 10

La durée du stage vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 7

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0



87 %

12 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

9.7/ 10

87 %

12 %

0 %

0 %
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Déroulement de la formation 9.9 / 10

L'intervenant était-il clair et dynamique ?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

L'intervenant a-t-il adapté la formation aux

apprenants ?

Totalement 7

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le groupe était-il composé de manière

adapté ?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 8

Trop rapide 0

Trop lent 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

9.7/ 10

87 %

12 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %
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Contenu de la formation 9.5 / 10

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 5

En partie 3

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les supports de formation étaient-ils clairs et

utiles ?

Totalement 6

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les objectifs du programme sont-ils atteints ? 9.7 / 10

comprendre la définition de l'hypnose

Totalement 7

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

apprendre des techniques d'induction rapide

Totalement 7

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

savoir proposer des outils de communication

hypnotique dans le cadre de la gestion de la

douleur

Totalement 6

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

savoir proposer des outils de communication

hypnotique dans le cadre de l'anxiété face à un

soin

Totalement 6

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

9.1/ 10

62 %

37 %

0 %

0 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %
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Evaluez vos compétences. comprendre la définition
de l'hypnose

9.0 /

10

Evaluez vos compétences. apprendre des techniques
d'induction rapide

7.6 /

10

Evaluez vos compétences. savoir proposer des outils
de communication hypnotique  dans le cadre de la
gestion de la douleur

7.8 /

10
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Evaluez vos compétences. savoir proposer des outils
de communication hypnotique dans le cadre de
l'anxiété face à un soin

7.8 /

10

Efficacité de la formation 9.4 / 10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

Beaucoup 7

Un peu 1

Non 0

Ces nouvelles compétences vont-elles être

applicables dans votre travail ?

Beaucoup 6

Un peu 2

Non 0

Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 8

Non 0

0 1 2 3 4

1

5 6

2

7

3

8

1

9

1

10

9.6/ 10

87 %

12 %

0 %

9.2/ 10

75 %

25 %

0 %

100 %

0 %
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Quels sont les points forts de cette formation ?

La bonne ambiance, l'écoute, l'entraide La bienveillance

Le formateur était particulièrement pertinent , clair dans ses propos, très précis dans ses explications et 
passionnant pour capter notre attention tout au long des 2 journées. Le groupe était bien équilibré , 
suffisament restreint pour faciliter les échanges et nous permettre d'exprimer nos doutes , nos 
questionnements .

Dynamisme et pertinence du formateur, variétés dans les corps de métiers des professionnels présents 
permettant plus de partage, petit groupe permettant d'avoir plus de temps pour mettre en application

les echanges avec le formateur le ressentie de chacun les exercices realisés et efficaces

Yves Halfon est un médecin très abordable qui dégage une envie de transmettre son savoir, il est passionné 
et passionnant. J'ai pu apprendre beaucoup dans l'approche de la gestion de la douleur et de l’anxiété dans 
le soin.

Evaluateur Bon groupe, qui a bien fonctionné.

Passionnant Mise en pratique dans le quotidien immédiate Très claire

La théorie en premier et après la pratique
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Quels sont les points faibles de cette formation ?

La durée ! le sujet était si passionnant qu'on aurait voulu continuer d'explorer l'hypnose plus largement .

Aucun

Non adaptée pour moi qui travaille pas dans les gestes de soin dans mon quotidien professionnel.

Beaucoup d exemples sur le métier de sage femme/naissance, mais une seule sage femme dans le groupe et 
bcp d autres métiers présents. Pas forcement facile de se projeter sur son propre quotidien; Le coté abstrait 
de l hypnose, même si la formation était très structurée et suivait une logique/bien construite, il y a apres 
tout un travail personnel pour concrétiser dans notre quotidien. A suivre donc,

Rien

Note générale de la formation

4.7
7 votants

5 5

4 2

3 0

2 0

1 0

Autres remarques

Je suis particulièrement enthousiaste après ces 2 premières journées de formation. J'ai pu commencer à 
pratiquer dès les jours suivants et cela m'a apporté beaucoup sur le plan personnel. Un grand merci !

Avec grand plaisir de poursuivre cette formation.



71 %

28 %

0 %

0 %

0 %
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ÉVALUATIONS DE TRANSFERT DES ACQUIS

Avez vous pu mettre en pratique les connaissances acquises ?

Oui, tout le temps 1

Oui, régulièrement 1

Oui, occasionnellement 3

Non l'opportunité ne s'est pas

présentée
0

Non la formation n'était pas

adaptée au besoin
0

L'application concrète des connaissances vous paraît-elle ?

Facile 1

Difficile mais je m'en sors 3

Difficile, il me faudrait de l'aide 0

Trop difficile 0

Impact de la formation 9.5 / 10

Cette formation a-t-elle accru votre efficacité ?

Beaucoup 4

Moyennement 1

Peu 0

Pas du tout 0

20 %

20 %

60 %

0 %

0 %

25 %

75 %

0 %

0 %

9.5/ 10

80 %

20 %

0 %

0 %
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Évaluez vos compétences : comprendre la définition
de l'hypnose

9.2 /

10

Évaluez vos compétences : apprendre des techniques
d'induction rapide

8.0 /

10

Évaluez vos compétences : savoir proposer des outils
de communication hypnotique  dans le cadre de la
gestion de la douleur

8.4 /

10
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Évaluez vos compétences : savoir proposer des outils
de communication hypnotique dans le cadre de
l'anxiété face à un soin

8.8 /

10

Quels sont avec le recul les éléments les plus utiles de la formation ?

la communication hypnotique

Apprentissage d'un nouveau vocabulaire, les différents types d'induction

La clarté du propos et la pratique

la pratique

les exercices et le retour d'expérience, le fait d'ere en plusieurs sessions
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2

8
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9

1

10
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Quels pourraient être les prolongements nécessaires à la formation ?

faire une formation sur la conversation hypnotique

Proposer d'autres formations.

Prolongement autour de la grossesse , de l'accouchement dans mon cas ( sage-femme )

une cession 1 an apres

Autres remarques

Je n'ai toujours pas reçu le lien de la formation en psychothérapie que Yves devait m'envoyer 😔

Cette formation a été une grande réussite sur mon évolution professionnelle et même personnelle !
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ÉVALUATIONS DES INTERVENANTS

Organisation de la formation

Les conditions matérielles étaient adaptées ?

Totalement 0

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le groupe d'apprenant était adapté (taille,

niveau...) ?

Totalement 0

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

La coordination avec l'organisme s'est bien passée ?

Totalement 0

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Quel était le nombre de participants à la session ?

Les participants ont-ils rencontrés des difficultés de mise en œuvre sur le terrain ?

Oui 0

Non 0

Ne sait pas 0

Si oui, précisez les difficultés rencontrées :

Quelles étaient les attentes des participants en aval de cette prestation ?

-

-

-
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Suggestions d'amélioration ?

Organisation de la formation 10.0 / 10

Les conditions matérielles étaient adaptées ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le groupe d'apprenant était adapté (taille,

niveau...) ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

La coordination avec l'organisme s'est bien

passée ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Commentaires libres sur la formation ?

Formateur principal toujours aussi passionnant et groupe très investi.

Suggestions d'amélioration ?

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

25



ÉVALUATIONS DES FINANCEURS

Relations financeur / organisme de formation 10.0 / 10

Les dossiers de financement ont-ils bien été

établis ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

La communication avec l'organisme de

formation a-t-elle été facile ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

La formation dispensée par notre organisme a-t-elle répondu à vos attentes ?

Pas du tout 0

Insuffisamment 0

En partie 1

Totalement 0

Dans le cas où vous ne seriez pas totalement satisfait, quels sont vos suggestions
d'amélioration ?

nous attendions plus d'éléments au niveau de l'hypnose conversationnelle , nous étions en attente de dates

pour cette partie

Envisagez-vous de programmer une  nouvelle formation dans votre établissement
au cours de l'année ou dans les 2 prochaines années ?

Oui 0

Non 1

Ne sait pas 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

100 %

0 %
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